



В Республике Башкортостан перед судом предстанет директор школы, обвиняемый в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего директора одной из школ города Ишимбая, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии следствия обвиняемый в августе 2010 года в дневное время в кафе получил взятку в размере 150 тысяч рублей от индивидуального предпринимателя, за написание гарантийного письма об отсутствии претензий по выполненным предпринимателем ремонтно-отделочным работам в школе. Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/634417>